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ОТЧЕТ
по результатам контрольного мероприятия: проверки годовой бюджетной отчетности Поселковой администрации городского поселения                           «Поселок Серебряный Бор» Нерюнгринского района 
за 2022 год

12 мая 2023 года                                                                                                      г. Нерюнгри               

I. В соответствии с Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Нерюнгринский район» привлеченным специалистом проведено контрольное мероприятие: проверка годовой бюджетной отчетности Поселковой администрации городского поселения «Поселок Серебряный Бор» Нерюнгринского района за 2022 год.
Основание для проведения контрольного мероприятия: План работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Нерюнгринский район» на 2023 год.
Цель контрольного мероприятия: установление полноты, достоверности и соответствия годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств:
- требованиям бюджетного законодательства;
- муниципальным правовым актам в сфере бюджетных правоотношений. 
Предмет контрольного мероприятия: годовая бухгалтерская (бюджетная отчетность) главного администратора, распорядителя бюджетных средств, учетные регистры и иные документы, содержащие информацию о фактах, подлежащих проверке. 
Проверяемый период деятельности: с 01.01.2022 по 31.12.2022 года.
Перечень проверенных учреждений: Поселковая администрация городского поселения «Поселок Серебряный Бор» Нерюнгринского района, Муниципальное казенное учреждение культуры Дом культуры "Якутия" п. Серебряный Бор.
Акт проверки подписан Поселковой администрацией городского поселения «Поселок Серебряный Бор» без разногласий.
В Контрольно-счетную палату МО «Нерюнгринский район» представлен не полный комплект форм консолидированной годовой отчетности Поселковой администрации городского поселения «Поселок Серебряный Бор», в соответствии с Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, утвержденной приказом Минфина России от 28.12.2010 № 191н.
Не предоставлены следующие документы: Главная книга и регистры бухгалтерского учета поселковой администрации городского поселения «Поселок Серебряный Бор», Главная книга и регистры бухгалтерского учета МКУК  Дом культуры «Якутия» п. Серебряный Бор,  годовая отчетность Поселковой администрации Серебряный Бор,  как получателя бюджетных средств. 
Контрольно-счетной платой МО «Нерюнгринский район» проверены контрольные соотношения между формами годовой бухгалтерской отчетности, а также проведен анализ изменения (увеличения/уменьшения) за отчетный период данных, отраженных в формах бухгалтерской отчетности.
         II. Проверкой установлено следующее:
В соответствии со статьей 6 БК РФ, Положением, утвержденным Решением Серебряноборского поселкового Совета депутатов от 09.11.2018 г. № 14-3, Поселковая администрация городского поселения «Поселок Серебряный Бор», является главным администратором доходов бюджета, главным администратором источников финансирования дефицита бюджета, главным распорядителем бюджетных средств (далее ГАБС), с кодом ведомства – 653.  Подведомственные учреждения: Дом культуры «Якутия» п. Серебряный Бор.
Администрация поселения в соответствии со статьями 161 и 162 Бюджетного кодекса РФ является одновременно получателем бюджетных средств, на которого распространяется правовое положение казенного учреждения.
Бюджетная отчетность составлена нарастающим итогом с начала года в рублях с точностью до второго десятичного знака после запятой, в соответствии с пунктом 9 Инструкции № 191н. 
Проверке были подвергнуты все представленные формы, показатели форм – выборочным порядком.
III. Выводы:
По результатам проверки годовой бюджетной отчетности Поселковой администрации городского поселения «Поселок Серебряный Бор» Нерюнгринского района, установлено, что полнота и порядок заполнения части форм бюджетной отчетности не соответствует Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, утвержденной Приказом Минфина России от 28.12.2010 № 191н.
 В нарушение Приказа Минфина России от 30.03.2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению», пункта 7 Приказа Минфина России от 28.12.2010 № 191н, бюджетная отчетность поселковой администрации городского поселения «Поселок Серебряный Бор» не подтверждена данными Главной книги. Главная книга за 2022 год в Контрольно-счетную палату МО «Нерюнгринский район» не предоставлена и показатели консолидированной бюджетной отчетности данными Главной книги не подтверждены.
 В нарушение норм, установленных статьей 264.2 БК РФ, поселковой администрацией городского поселения «Поселок Серебряный Бор» Нерюнгринского района к проверке в составе годовой отчетности не предоставлена годовая отчетность   Поселковой администрации Серебряный Бор,  как получателя бюджетных средств.
В нарушение Приказа Минфина России от 30.03.2015 г. № 52н,    пункта 7 Приказа Минфина России от 28.12.2010 № 191н, МКУК  Дом культуры «Якутия» п. Серебряный Бор не предоставлены Главная книга и регистры бухгалтерского учета за 2022 год.  Проверить достоверность включения бухгалтерских данных не представляется возможным.
Контрольные  соотношения между формами годовой бухгалтерской (бюджетной) консолидированной отчетности выдержаны не в полной мере.
В нарушение пункта 5 статьи 51 Федерального закона от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Приказа Министерства экономического развития РФ от 30 августа 2011 № 424 "Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества", поселковой администрацией городского поселения «Поселок Серебряный Бор» не ведется реестр муниципального имущества. На проверку в Контрольно-счетную палату МО «Нерюнгринский район» не предоставлен, в результате чего сверку данных по муниципальному имуществу, отраженному в бюджетной отчетности, провести не представляется возможным.  
Объем проверенных средств составил – 202 867,4 тыс. рублей, в том числе по доходам – 103 242,1 тыс. рублей и по расходам – 99 625,3 тыс. рублей. 
IV. Предложения (рекомендации):
1. Направить информацию по результатам проверки Главе городского поселения «Поселок Серебряный Бор» Нерюнгринского района Республики Саха (Якутия).
2. По результатам контрольного мероприятия на основании подпункта 17.1., пункта 17 Положения о Контрольно-счетной палате МО «Нерюнгринский район», утвержденного решением Нерюнгринского районного Совета депутатов от 17.11.2021 № 5-25, направить в адрес Поселковой администрации городского поселения «Поселок Серебряный Бор» представление.
3. Контрольно-счетной палате МО «Нерюнгринский район» принять меры по контролю устранения выявленных в ходе проверки нарушений и недостатков.



Главный инспектор
Контрольно-счетной палаты 
МО «Нерюнгринский район»					              Е.Г.Леончик


