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ОТЧЕТ
по результатам контрольного мероприятия: проверки годовой бюджетной отчетности Администрации городского поселения «Поселок Золотинка» Нерюнгринского района 
за 2022 год

31 мая 2023 года                                                                                                                  г. Нерюнгри               

I. В соответствии с Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Нерюнгринский район» привлеченным специалистом проведено контрольное мероприятие: проверка годовой бюджетной отчетности Поселковой администрации городского поселения «Поселок Хани» Нерюнгринского района   за 2022 год.
Основание для проведения контрольного мероприятия: План работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Нерюнгринский район» на 2023 год.
Цель контрольного мероприятия: установление полноты, достоверности и соответствия годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств:
- требованиям бюджетного законодательства;
- муниципальным правовым актам в сфере бюджетных правоотношений. 
Предмет контрольного мероприятия: годовая бухгалтерская (бюджетная отчетность) главного администратора, распорядителя бюджетных средств, учетные регистры и иные документы, содержащие информацию о фактах, подлежащих проверке. 
Проверяемый период деятельности: с 01.01.2022 по 31.12.2022 года.
Перечень проверенных учреждений: Поселковая администрация городского поселения «Поселок Золотинка» Нерюнгринского района, Муниципальное учреждение культуры Дом культуры «Молодежный» поселка Золотинка.
Акт проверки подписан Поселковой администрацией городского поселения «Поселок Золотинка» без разногласий.
В ходе проверки документы предоставлялись своевременно, по письменным и устным запросам. 
Не предоставлены следующие документы: Золотинской поселковой администрацией, как получателем бюджетных средств, осуществляющего полномочия собственника имущества,        не предоставлены Сведения (ф.0503168) о нефинансовых активах, составляющих имущество казны, что является нарушением пункта 166 Инструкции 191н от 28.12.2010 года. 
Контрольно–счетной палатой МО «Нерюнгринский район» проверены контрольные соотношения между формами годовой бухгалтерской отчетности, а также проведен анализ изменения (увеличения/уменьшения) за отчетный период данных, отраженных в формах бухгалтерской отчетности.
         II. Проверкой установлено следующее:
В соответствии со ст. 6 БК РФ, Положением, утвержденным решением Золотинского поселкового Совета депутатов от 09.11.2018 года № 2-10, Поселковая администрация городского поселения «Поселок Золотинка» Нерюнгринского района является главным администратором доходов бюджета, главным администратором источников финансирования дефицита бюджета (далее ГАБС) с кодом ведомства – 652.  
Подведомственные учреждения:
- Муниципальное учреждение культуры Дом культуры «Молодежный» поселка Золотинка.
Бюджетная отчетность составлена нарастающим итогом с начала года в рублях с точностью до второго десятичного знака после запятой, в соответствии с пунктом 9 Инструкции № 191н. 
Проверке были подвергнуты все представленные формы, показатели форм – выборочным порядком.
III. Выводы:
По результатам проверки годовой отчетности Поселковой администрации городского поселения «Поселок Золотинка» Нерюнгринского района установлено, что полнота и порядок заполнения части форм бюджетной отчетности не соответствует Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, утвержденной Приказом Минфина России от 28.12.2010 № 191н.
Контрольные  соотношения между формами годовой бухгалтерской (бюджетной) отчетности выдержаны не в полной мере.        
Реестр муниципального имущества городского поселения «Поселок Золотинка» Нерюнгринского района (далее Реестр) ведется в нарушение Приказа Министерства экономического развития РФ от 30 августа 2011 № 424 "Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества".
 В нарушение пункта 143 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 г. № 157н показатели Реестра муниципального имущества городского поселения «Поселок Золотинка» Нерюнгринского района не соответствуют показателям сведений о движении нефинансовых активов ф.0503168, Баланса ф. 0503130. 
Проверкой установлен факт нарушения требований пункта 18 Федерального стандарта бухгалтерского учета государственных финансов «Консолидированная бухгалтерская (финансовая) отчетность», утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30.10.2020 г. № 255н, а именно субъектом консолидации Поселковой администрацией городского поселения «Поселок Золотинка» не проведена проверка годовой отчетности получателя бюджетных средств Муниципального учреждения культуры Дом культуры «Молодежный» поселка Золотинка (далее – МУК ДК «Молодежный»).
При проверке годовой бюджетной отчетности получателя бюджетных средств МУК ДК «Молодежный» было установлено несоответствие показателей в формах годовой бюджетной отчетности Баланса (ф.0503130) и Сведений (ф.0503169) данным регистров бюджетного учета и данным Главной книги на 01.01.2023 года, что является нарушением пункта 7 Инструкции        № 191н.
Контрольные соотношения между формами годовой бюджетной отчетности МУК ДК «Молодежный» Баланса (ф.0503130) и Сведениями (ф.0503168) не выдержаны.  
Нарушения, установленные при проверке отчетности получателя бюджетных средств,  повлияли на достоверность соответствующих показателей консолидированной бюджетной отчетности бюджета городского поселения «Поселок Золотинка».
Объем проверенных средств – 135 203,0 тыс. рублей, в том числе по доходам – 77 112,4 тыс. рублей, по расходам – 58 090,6 тыс. рублей.
IV. Предложения (рекомендации):
1. Направить информацию по результатам проверки Главе городского поселения «Поселок Золотинка» Нерюнгринского района Республики Саха (Якутия).
2. По результатам контрольного мероприятия на основании подпункта 17.1., пункта 17 Положения о Контрольно-счетной палате МО «Нерюнгринский район», утвержденного решением Нерюнгринского районного Совета депутатов от 17.11.2021 № 5-25, направить в адрес Поселковой администрации городского поселения «Поселок Золотинка» представление.
3. Контрольно-счетной палате МО «Нерюнгринский район» принять меры по контролю устранения выявленных в ходе проверки нарушений и недостатков.
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