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1. Основание для проведения экспертизы: Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований", п. 7 раздел 8.1 статьи 8  Положения о  Контрольно-счетной палате МО «Нерюнгринский район».
2. Цель экспертизы: оценка финансово-экономических обоснований к проекту постановления Нерюнгринской районной администрации «Об увеличении фонда оплаты труда работников муниципальных учреждений муниципального образования «Нерюнгринский район».
	3. Предмет экспертизы: проект постановления, материалы и документы финансово-экономических обоснований указанного проекта в части, касающейся расходных обязательств муниципального образования «Нерюнгринский район».
При проведении повторной экспертизы и подготовки заключения использованы следующие представленные документы:
- проект постановления Нерюнгринской районной администрации «Об увеличении фонда оплаты труда работников муниципальных учреждений муниципального образования «Нерюнгринский район» с листом согласования.
       При проведении финансово-экономической экспертизы использованы следующие нормативные акты: 
- Указ Президента Республики Саха (Якутия) от 29.08.2012 № 1616 « О Концепции повышения заработной платы работников учреждений бюджетного сектора экономики и минимальной заработной платы в Республике Саха (Якутия) на 2012-2017 годы»;
- Постановление Правительства Республики Саха (Якутия) от 02.10.2017 № 320 "О мерах по реализации в 2017 - 2018 годах Указа Президента Республики Саха (Якутия) от 29 августа 2012 г. N 1616 "О Концепции повышения заработной платы работников учреждений бюджетного сектора экономики и минимальной заработной платы в Республике Саха (Якутия) на 2012 - 2017 годы";
- Единые рекомендации по установлению на федеральном, региональном и местном уровнях систем оплаты труда работников государственных и муниципальных учреждений на 2017 год, утвержденных решением Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений от 23 декабря 2016 года, протокол N 11;
- Послание Главы Республики Саха (Якутия) Е.А. Борисова Государственному Собранию (Ил Тумэн) Республики Саха (Якутия) на 2017 год;
- финансовые расчеты потребности в дополнительном финансировании и т.д.
В соответствии с главой V. «Источники повышения зарплаты» Концепции повышения заработной платы работников учреждений бюджетного сектора экономики и минимальной заработной платы в Республике Саха (Якутия) на 2012-2017 годы
(утв. Указом Президента Республики Саха (Якутия) от 29 августа 2012 г. N 1616), пунктом 1  Постановления Правительства Республики Саха (Якутия)от 02.10.2017 № 320 "О мерах по реализации в 2017 - 2018 годах Указа Президента Республики Саха (Якутия) от 29 августа 2012 г. N 1616 "О Концепции повышения заработной платы работников учреждений бюджетного сектора экономики и минимальной заработной платы в Республике Саха (Якутия) на 2012 - 2017 годы" увеличение фонда оплаты труда должно производиться с учетом  средств от приносящей доход деятельности и мероприятий по оптимизации неэффективных расходов.
Финансово-экономический анализ показал, что повышение фонда оплаты труда предусмотрено практически в полном объеме за счет средств бюджета Нерюнгринского района.
Данные факт свидетельствуют о том, что Указ Президента Республики Саха (Якутия) от 29 августа 2012 г. N 1616 "О Концепции повышения заработной платы работников учреждений бюджетного сектора экономики и минимальной заработной платы в Республике Саха (Якутия) на 2012-2017 годы" исполняется не должным образом в части обеспечения мероприятий по повышению оплаты труда за счет внутренних ресурсов отраслей, повышения эффективности бюджетных расходов, средств от приносящей доход деятельности.
Предварительный расчет увеличения фонда оплаты труда показал, что объем дополнительной финансовой нагрузки на бюджет Нерюнгринского района в 2018 году составит 77 535,8 тыс. рублей.
 Рассмотрев представленный проект постановления Нерюнгринской районной администрации «Об увеличении фонда оплаты труда работников муниципальных учреждений муниципального образования «Нерюнгринский район», Контрольно-счетная палата МО «Нерюнгринский район» предлагает:
1. Усилить работу по исполнению Постановления Правительства Республики Саха (Якутия) от 02.10.2017 № 320 "О мерах по реализации в 2017 - 2018 годах Указа Президента Республики Саха (Якутия) от 29 августа 2012 г. N 1616 "О Концепции повышения заработной платы работников учреждений бюджетного сектора экономики и минимальной заработной платы в Республике Саха (Якутия) на 2012 - 2017 годы" в части увеличения фонда оплаты труда за счет средств от приносящей доход деятельности. 
2. Контрольно-счетная палата МО «Нерюнгринский район» считает экономически целесообразным дополнить Приложение к постановлению Нерюнгринской районной администрации «Об увеличении фонда оплаты труда работников муниципальных учреждений муниципального образования «Нерюнгринский район» следующим учреждением: МУ «Центр развития физической культуры и спорта Нерюнгринского района – Крытый стадион «Горняк» в части категории работников административно-управленческого персонала.
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