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	На основании статьи 9 «Основные полномочия контрольно-счетных органов» Федерального закона Российской Федерации от 07.02.2011г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований»   Контрольно-счетной палатой МО «Нерюнгринский район» проведена финансово-экономическая экспертиза проекта постановления Нерюнгринской районной администрации «О внесении изменений в постановление Нерюнгринской районной администрации от 12.07.2018 № 1032 «Об утверждении Порядка предоставления иных межбюджетных трансфертов из бюджета Нерюнгринского района местным бюджетам поселений Нерюнгринского района».
	По результатам проведенной финансово-экономической экспертизы Контрольно-счетная палата МО «Нерюнгринский район» установила, что изменения вносятся в Приложение № 2 «Состав комиссии по отбору претендентов на получение иных межбюджетных трансфертов из бюджета Нерюнгринского района» к постановлению Нерюнгринской районной администрации «О внесении изменений в постановление Нерюнгринской районной администрации от 12.07.2018 № 1032. В расходные обязательства изменения не вносятся. 
	Рассмотрев представленный проект постановления Нерюнгринской районной администрации «Об утверждении Порядка предоставления иных межбюджетных трансфертов из бюджета Нерюнгринского района местным бюджетам поселений Нерюнгринского района», Контрольно-счетная палата МО «Нерюнгринский район» замечаний не имеет.
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