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На основании статьи 9 «Основные полномочия контрольно-счетных органов» Федерального закона Российской Федерации от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований»   Контрольно-счётной палатой МО «Нерюнгринский район» проведена финансово-экономическая экспертиза проекта Постановления Нерюнгринской районной администрации «Об утверждении Положения об оплате труда работников Муниципального Казенного учреждения Управление сельского хозяйства  Нерюнгринского района».
При проведении экспертизы и подготовки заключения использованы следующие документы:
- проект постановления Нерюнгринской районной администрации «Об утверждении Положения об оплате труда работников Муниципального Казенного учреждения Управление сельского хозяйства  Нерюнгринского района» (далее – Положение) с листом согласования;
- заключение Комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Нерюнгринский район» от 27.05.2019 № 03-21/74.
	При проведении финансово-экономической экспертизы Контрольно-счетная палата МО «Нерюнгринский район» руководствовалась следующими нормативными актами:
- Трудовым кодексом Российской федерации, Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», постановлениями Правительства Республики Саха (Я) от 28.08.2017 № 290 «О порядке формирования фонда оплаты труда работников учреждений, финансируемых из государственного бюджета Республики Саха (Якутия)», Указом Главы Республики Саха (Якутия) от 29.12.2018 № 310 "О Концепции совершенствования системы оплаты труда в учреждениях бюджетной сферы Республики Саха (Якутия) на 2019 - 2024 годы", приказами Министерства здравоохранения и социального развития России от 29.05.2008 № 247н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп общеотраслевых должностей руководителей, специалистов и служащих», от 29.05.2008 № 248н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп общеотраслевых профессий рабочих», от 17.07.2008 № 339н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп должностей работников сельского хозяйства», приказом Министерства труда и социального развития Республики Саха (Якутия) от 09.11.2017 № 1424-ОД, Приказом Министерства сельского хозяйства Республики Саха (Якутия) от 27.02.2019 № 131 "Об утверждении Положения об оплате труда работников государственных учреждений, подведомственных Министерству сельского хозяйства Республики Саха (Якутия)".
	Проект постановления Нерюнгринской районной «Об утверждении Положения об оплате труда работников Муниципального Казенного учреждения Управление сельского хозяйства  Нерюнгринского района»  разработан в связи с изменением формирования структуры фонда оплаты труда в соответствии с », постановлением Правительства Республики Саха (Я) от 28.08.2017 № 290 «О порядке формирования фонда оплаты труда работников учреждений, финансируемых из государственного бюджета Республики Саха (Якутия)», приказом Министерства сельского хозяйства Республики Саха (Якутия) от 27.02.2019 № 131 "Об утверждении Положения об оплате труда работников государственных учреждений, подведомственных Министерству сельского хозяйства Республики Саха (Якутия)".
	По результатам проведенной финансово-экономической экспертизы установлено:
1. Преамбула не содержит ссылку на Трудовой кодекс Российской Федерации.
2. В пункте 4.11 Положения необходимо исключить фразу «могут».
3. В разделе 5 не конкретизирован порядок выплат, отсутствуют ссылки на Трудовой кодекс Российской Федерации.
4. Пункт 7.1 дополнить: «Порядок и условия выплаты материальной помощи устанавливаются локальным нормативным актом Учреждения».
5. Не предоставлен расчет фонда оплаты труда по новой системе, провести финансово-экономический анализ не представляется возможным.  
	Рассмотрев представленный проект Постановления Нерюнгринской районной администрации «Об утверждении Положения об оплате труда работников Муниципального Казенного учреждения Управление сельского хозяйства  Нерюнгринского района» Контрольно-счетная палата МО «Нерюнгринский район» направляет для устранения замечаний и предоставления необходимых обоснований.
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