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[bookmark: _GoBack]На основании статьи 9 «Основные полномочия контрольно-счетных органов» Федерального закона Российской Федерации от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований»   Контрольно-счётной палатой МО «Нерюнгринский район» проведена финансово-экономическая экспертиза проекта постановления Нерюнгринской районной администрации «О внесении изменений в постановление Нерюнгринской районной администрации от 27.06.2019 № 1038 «Об утверждении Положения об оплате труда руководителя и работников Муниципального учреждения Центр развития физической культуры и спорта  Нерюнгринского района – Крытый стадион «Горняк».
При проведении экспертизы и подготовки заключения использованы следующие документы:
- проект постановления Нерюнгринской районной администрации «О внесении изменений в постановление Нерюнгринской районной администрации от 27.06.2019 № 1038 «Об утверждении Положения об оплате труда руководителя и работников Муниципального учреждения Центр развития физической культуры и спорта  Нерюнгринского района – Крытый стадион «Горняк» с листом согласования.
При проведении финансово-экономической экспертизы Контрольно-счетная палата МО «Нерюнгринский район» учитывались следующие нормативные акты:
Бюджетный кодекс Российской Федерации от 31.07.1998 № 145-ФЗ, Гражданский кодекс Российской Федерации, Трудовой кодекс Российской Федерации от 30.12.2001 № 197,  Федеральный закон от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральный закон от 12.01.1996 № 7-ФЗ "О некоммерческих организациях", Постановление Правительства Республики Саха (Якутия) от 28 августа 2017 г. N 290 "О Порядке формирования фонда оплаты труда работников учреждений, финансируемых из государственного бюджета Республики Саха (Якутия)", Постановление Правительства Республики Саха (Якутия) от 30.08.2019 № 239 "О внесении изменений в Порядок формирования фонда оплаты труда работников учреждений, финансируемых из государственного бюджета Республики Саха (Якутия), утвержденный постановлением Правительства Республики Саха (Якутия) от 28 августа 2017 г. N 290".
В результате проведения финансово-экономической экспертизы установлено, что проект постановления подготовлен в целью приведения в соответствие с законодательством Республики Саха (Якутия), нормативными актами Нерюнгринской районной администрации.
	Рассмотрев представленный проект постановления Нерюнгринской районной администрации «О внесении изменений в постановление Нерюнгринской районной администрации от 27.06.2019 № 1038 «Об утверждении Положения об оплате труда руководителя и работников Муниципального учреждения Центр развития физической культуры и спорта  Нерюнгринского района – Крытый стадион «Горняк» Контрольно-счетная палата МО «Нерюнгринский район» замечаний не имеет.
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