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1. Основание для проведения экспертизы: Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований", п. 7 раздел 8.1 статьи 8  Положения о  Контрольно-счетной палате МО «Нерюнгринский район».
2. Цель экспертизы: оценка финансово-экономических обоснований на предмет внесения изменений в проект постановления Нерюнгринской районной администрации «Об утверждении Положения о премировании руководителей муниципальных учреждений системы образования Нерюнгринского района».
	3. Предмет экспертизы: проект постановления, материалы и документы финансово-экономических обоснований указанного проекта в части, касающейся расходных обязательств муниципального образования «Нерюнгринский район».
При проведении экспертизы и подготовки заключения использованы следующие представленные документы:
- проект постановления «Об утверждении Положения о премировании руководителей муниципальных учреждений системы образования Нерюнгринского района»;
- письмо Министерства труда и социального развития Республики Саха (Якутия) от 18.10.2019 № 16/09-10809.
При проведении финансово-экономической экспертизы Контрольно-счетная палата МО «Нерюнгринский район» учитывались следующие нормативные акты:
Бюджетный кодекс Российской Федерации от 31.07.1998 № 145-ФЗ, Гражданский кодекс Российской Федерации (далее – ГК РФ), Трудовой кодекс Российской Федерации от 30.12.2001 № 197-ФЗ (ТК РФ),  Федеральный закон от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральный закон от 12.01.1996 № 7-ФЗ "О некоммерческих организациях", Постановление Правительства Республики Саха (Якутия) от 28 августа 2017 г. N 290 "О Порядке формирования фонда оплаты труда работников учреждений, финансируемых из государственного бюджета Республики Саха (Якутия)".
Финансово-экономическая экспертиза показала, что разработанный проект постановления является некорректным, так как предусмотренная в проекте система премирования фактически является премией по итогам работы за предыдущий отчетный год. 
Необходимо отметить, руководитель организации имеет особый статус, который предоставляет ему не только права, но и возлагает широкий круг обязанностей, а также устанавливает персональную ответственность за невыполнение поставленных перед организацией задач.
Успешное функционирование организации во многом зависит от профессиональных навыков и опыта руководителя, его компетентности в осуществлении общего руководства коллективом. 
В свою очередь, руководитель организации должен быть мотивирован на достижение поставленных перед организацией целей. Бесспорно, основным способом мотивации труда является размер выплачиваемой работнику заработной платы (в т.ч. премии), напрямую влияющий на производительность и эффективность труда. 
С целью достижения поставленных перед организацией целей нанимателю необходимо разработать и внедрить на практике эффективную систему мотивации для руководителя в зависимости от результата финансово-хозяйственной деятельности организации в текущем периоде.  
Контрольно-счетная палата МО «Нерюнгринский район» считает необходимым разработать систему премирования по результатам оценки итогов работы учреждений за соответствующий отчетный период с учетом выполнения целевых показателей деятельности учреждений, личного вклада руководителей в осуществление основных задач и функций, определенных положениями (уставами) учреждений, а также выполнения обязанностей, предусмотренных трудовыми договорами.
Рассмотрев представленный проект постановления Нерюнгринской районной администрации «Об утверждении Положения о премировании руководителей муниципальных учреждений системы образования Нерюнгринского района» Контрольно-счетная палата МО «Нерюнгринский район» возвращает на доработку.
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