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1. Основание для проведения экспертизы: Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований", п. 7 раздел 8.1 статьи 8  Положения о  Контрольно-счетной палате МО «Нерюнгринский район».
[bookmark: _GoBack]2. Цель экспертизы: оценка финансово-экономических обоснований на предмет внесения изменений в проект постановления Нерюнгринской районной администрации «Об утверждении Положения о премировании руководителей муниципальных учреждений системы образования Нерюнгринского района».
	3. Предмет экспертизы: проект постановления, материалы и документы финансово-экономических обоснований указанного проекта в части, касающейся расходных обязательств муниципального образования «Нерюнгринский район».
При проведении экспертизы и подготовки заключения использованы следующие представленные документы:
- проект постановления «Об утверждении Положения о премировании руководителей муниципальных учреждений системы образования Нерюнгринского района»;
- письмо Министерства труда и социального развития Республики Саха (Якутия) от 18.10.2019 № 16/09-10809.
При проведении финансово-экономической экспертизы Контрольно-счетная палата МО «Нерюнгринский район» учитывались следующие нормативные акты:
Бюджетный кодекс Российской Федерации от 31.07.1998 № 145-ФЗ, Гражданский кодекс Российской Федерации (далее – ГК РФ), Трудовой кодекс Российской Федерации от 30.12.2001 № 197-ФЗ (ТК РФ),  Федеральный закон от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральный закон от 12.01.1996 № 7-ФЗ "О некоммерческих организациях", Постановление Правительства Республики Саха (Якутия) от 28 августа 2017 г. N 290 "О Порядке формирования фонда оплаты труда работников учреждений, финансируемых из государственного бюджета Республики Саха (Якутия)".
Контрольно-счетная палата МО «Нерюнгринский район» считает необходимым предусмотреть порядок премирования в случаях:
- нарушения трудовой дисциплины и правил внутреннего трудового распорядка;
- нарушение правил техники безопасности и норм охраны труда, пожарной безопасности;
- нарушение санитарно-гигиенического режима образовательного учреждения (организации);
- нарушения требований трудового законодательства, нормативных актов и локальных актов образовательного учреждения;
- нарушениях, выявленных при проверках органов муниципального финансового контроля (неэффективное и нецелевое использование средств бюджета), иных контролирующих органов; 
- неисполнение представлений, предписаний органов муниципального контроля.
Рассмотрев представленный проект постановления Нерюнгринской районной администрации «Об утверждении Положения о премировании руководителей муниципальных учреждений системы образования Нерюнгринского района» Контрольно-счетная палата МО «Нерюнгринский район» рекомендует учесть предложения.
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