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1. Основание для проведения экспертизы: Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований", п. 7 раздел 8.1 статьи 8  Положения о  Контрольно-счетной палате МО «Нерюнгринский район».
2. Цель экспертизы: оценка финансово-экономических обоснований к проекту постановления Нерюнгринской районной администрации  «Об увеличении фонда оплаты труда работников муниципальных учреждений муниципального образования «Нерюнгринский район» в 2023 году».
	3. Предмет экспертизы: проект постановления, материалы и документы финансово-экономических обоснований указанного проекта в части, касающейся расходных обязательств муниципального образования «Нерюнгринский район».
При проведении экспертизы и подготовки заключения использованы следующие представленные документы:
- проект постановления Нерюнгринской районной администрации «Об увеличении фонда оплаты труда работников муниципальных учреждений муниципального образования «Нерюнгринский район» в 2023 году» с листом согласования;
- копия заключения Правового управления Нерюнгринской районной администрации от 16.03.2023 № 2-13/43;
- копия заключения Комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Нерюнгринский район» от 16.03.2023 № 2-15/49.
       При проведении финансово-экономической экспертизы использованы следующие нормативные акты: 
- Трудовой кодекс Российской Федерации;
- Указ Президента РФ от 7 мая 2012 г. № 597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики";
- Указ Президента РФ от 28 декабря 2012 г. № 1688 "О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей";
- Указ Президента РФ от 1 июня 2012 г. № 761 "О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 - 2017 годы";
- Указ Главы Республики Саха (Якутия) от 29 декабря 2018 г. № 310
"О Концепции совершенствования системы оплаты труда в учреждениях бюджетной сферы Республики Саха (Якутия) на 2019 - 2024 годы";
- Постановление Правительства Республики Саха (Якутия) от 11 февраля 2023 г. № 53
"Об увеличении фонда оплаты труда отдельных категорий работников бюджетной сферы Республики Саха (Якутия) в 2023 году".
Финансово-экономическим анализом установлено, что проект постановления Нерюнгринской районной администрации «Об увеличении фонда оплаты труда работников муниципальных учреждений муниципального образования «Нерюнгринский район» разработан во исполнение  Постановления Правительства Республики Саха (Якутия) от 11 февраля 2023 г. № 53 "Об увеличении фонда оплаты труда отдельных категорий работников бюджетной сферы Республики Саха (Якутия) в 2023 году" в части увеличения фонда оплаты труда работников муниципальных учреждений муниципального образования Нерюнгринский район». 
Объем дополнительного финансирования на повышение оплаты труда работников муниципальных учреждений составляет 10 296,9 тыс. рублей. Реализация указанных мероприятий планируется за счет средств из государственного бюджета Республики Саха (Якутия). 
Рассмотрев представленный проект постановления Нерюнгринской районной администрации «Об увеличении фонда оплаты труда работников муниципальных учреждений муниципального образования «Нерюнгринский район» в 2023 году», Контрольно-счетная палата МО «Нерюнгринский район» замечаний не имеет.
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